

40 лет в школе

«Она работает с душой, огоньком, творчески» - так можно сказать о Рубановой (Ерёминой) Валентине Петровне, учительнице начальных классов, педагогический стаж которой 40 лет.

20 лет она проработала, точнее сказать, прожила интересно и счастливо свою вторую молодость в Листвянской средней школе.

Учитель I квалификационной категории, ветеран труда, имеющая множество грамот от администрации школы, района, области, она снискала глубокое уважение и благодарность всех родителей, чьих детей она научила считать и писать, жить честно и справедливо.

Неповторимая атмосфера детства, молодежи, задора, радости, свежести, солнца, яркого незабываемого счастья окружают Валентину Петровну и ее учеников на протяжении всей жизни.

Знание, умение, творческий подход к делу, самостоятельность, душевную теплоту - вот что приобретают ученики у своей учительницы.

Дети радостны, удачливы, так как они умеют думать, чувствовать, жить в окружающем мире. Именно это и является главной задачей учителя в достижении более серьезной и глубокой цели - социализации личности, подготовке к позитивной активной деятельности во взрослой жизни.

Каждый год, входя в класс, учительница замечает, как они подросли, поумнели, какие смелые и умные стали.

Валентина Петровна - вторая мама, с материнским теплом своего сердца, заботой и вниманием она согревает Листвянских детей. Она волнуется, беспокоится за каждого своего подопечного, радуется их успехам.

«Она красивая, строгая, умная» - говорит один из учеников. «Я хочу быть такой же доброй и умной, как наша Валентина Петровна», - говорит другой. «Да, я рада, что судьба столкнула меня с таким интереснейшим человеком, - говорит о ней коллега Надежда Петровна Пиллер - своим желанием поделиться опытом, радостью творчества, задором и энергией она затронула мои струночки в душе и мне всегда хочется брать с нее пример. Она дает прекрасные уроки, внеклассные мероприятия. У детей в ее классе глаза светятся как звездочки, они знают много, многое умеют».

Талант Валентины Петровны раскрывается и вне учебной деятельности. Какой красивый, звонкий, душевный голос звенит, когда она запекает песню. Любила она петь!

20 лет участвует Валентина Петровна в концертах художественной самодеятельности школы и поселка. Неоднократно выступала она с хором, вокальной группой в районе. Оценили по достоинству.

Сроднила русская народная песня любовь к Родине, к детям и природе. Малиновым звоном в песне звучат слова любви, признательности в преданности и верности и избранному делу, своей Родине.

Душа учителя – чуткая, отзывчивая, возвышенная и ранимая! Грустит иногда Валентина Петровна по ученикам Безменовской средней школы, где проработала учителем математики 17 лет и 3 года учителем начальной школы. Любо то село, но и Листвянка накрепко притянула к себе. Здесь все, что есть в жизни у неё – внуки, дети, родители. Мама и папа работали учителями в Листвянской средней школе, а отец был директором, мама – учителем математики, дочь проработала в школе несколько лет. Сейчас Валентина Петровна трудится в школе вместе с мужем. Династия Ереминых – Рубановых будет продолжена внуками.

Желаем Вам, Валентина Петровна, в преддверии 50-летия школы доброго здоровья, удачи, успехов в Вашем благородном труде. Оставайтесь такой же лучезарной, обаятельной! Школу красят не только стены, а главное, люди, личности!